
Valutazioni
6/12/2009

la

dei

soddisfazione

cittadini

SoddisfazioneCittadini

QUESTIONARIO

63Numero partecipanti rilevati selezionati

Numero componenti del gruppo  162

Punteggio massimo

Numero partecipanti rilevati 63

GRUPPO

 11

Percentuale partecipanti  38,89%

Dalla data Alla data 21 May 2009 06 June 2009



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

DOMANDE

 1) Sesso1.1

 2) Fascia di età1.2

 3) Stato civile1.3

 4) Titolo di studio1.4

 5) Attività lavorativa1.5

 6) Composizione del nucleo familiare1.6

 7) Abitazione1.7

 8) Per noi gli interventi in materia di lavori pubblici (strade, infrastrutture, palazzi etc.) di questa  
Pubblica Amministrazione (P.A.) sono stati:

2.1  29%

 9) L'attuale P.A. ha semplificato le procedure burocratiche e amministrative facendo risparmiare del 
tempo a cittadini ed imprese?

2.2  39%

 10) L'attuale P.A. ha migliorato la diffusione delle informazioni  sulle iniziative ed eventi di pubblica 
partecipazione?

2.3  47%

 11) La P.A. ha promosso la partecipazione del cittadino ascoltando le esigenze dei cittadini e 
prendendo in considerazione i progetti presentati?

2.4  27%

 12) Come giudichiamo le tasse e le tariffe dell'amministrazione (tassa su rifiuti, IRPEF locale, tasse su 
occupazione suolo pubblico, tariffe mezzi di trasporto etc.)?

3.1  25%

 13) Le tariffe per i servizi tipo asili nido e infanzia ci sono risultate:3.2  40%

 14) I servizi alle persone anziane (assistenza domiciliare, sussidi, pasti)3.3  36%

 15) Come pensiamo siano le attività culturali della nostra città?3.4  38%

 16) Per quanto riguarda gli impianti sportivi l'offerta è stata:3.5  55%

 17) Per cio che riguarda le opere pubbliche a cominciare dalla manutenzione delle strade, riteniamo 
che siano state:

3.6  26%

 18) Volendo fare una sintesi, relativamente all'operato di questa P.A., per migliorare la qualità della 
vita dei cittadini e sostenere lo sviluppo imprenditoriale,  quanto ci riteniamo soddisfatti ?

4.1  26%

 19) Riteniamo che le priorità per questa città siano (max 2 risposte):5.1

 20) Quali sono gli strumenti che riteniamo possono favorire i rapporti tra P.A con cittadini ed imprese 
(max 2 risposte)?

5.2

 21) Il nostro commento libero5.3

Punteggio perc. < 30% 30% - 50% 50% - 60% 60% - 70% 70% - 80% 80% - 90% >= 90%

 5  5  1  0  0  0  0N.ro domande  35%

922 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini
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RISULTATI DELLE DOMANDE 

Domanda PARZIALI MEDIA SIGNIFICATIVITA'PESO TOTALE PERCENTUALE

Punteggio perc. < 30% 30% - 50% 50% - 60% 60% - 70% 70% - 80% 80% - 90% >= 90%

 1)  0,00  63,00  0.00 01.1

 2)  0,00  63,00  0.00 01.2

 3)  0,00  63,00  0.00 01.3

 4)  0,00  63,00  0.00 01.4

 5)  0,00  63,00  0.00 01.5

 6)  0,00  63,00  0.00 01.6

 7)  0,00  63,00  0.00 01.7

 8)  0,29  18,00  18.00 1  29%2.1  56%

 9)  0,39  24,60  24.60 1  39%2.2  56%

 10)  0,47  29,80  29.80 1  47%2.3  56%

 11)  0,27  16,80  16.80 1  27%2.4  53%

 12)  0,25  15,60  15.60 1  25%3.1  53%

 13)  0,40  25,20  25.20 1  40%3.2  56%

 14)  0,36  22,60  22.60 1  36%3.3  56%

 15)  0,38  24,00  24.00 1  38%3.4  59%

 16)  0,55  34,60  34.60 1  55%3.5  63%

 17)  0,26  16,20  16.20 1  26%3.6  53%

 18)  0,26  16,60  16.60 1  26%4.1  50%

 19)  0,00  0,00  0.00 05.1

 20)  0,00  0,00  0.00 05.2

 21)  0,00  0,00  0.00 05.3

Punteggio medio domanda >

 0,35Valore medio generale >  35%

 22.18 11

 56%

Punteggio perc. < 30% 30% - 50% 50% - 60% 60% - 70% 70% - 80% 80% - 90% >= 90%

 5  5  1  0  0  0  0N.ro domande
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SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

minore di 30 su 100

compreso tra 30 e 50 su 100

compreso tra 50 e 60 su 100

compreso tra 60 e 70 su 100

compreso tra 70 e 80 su 100

compreso tra 80 e 90 su 100

uguale o maggiore a 90 su 100

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Riepilogo risultato partecipanti

 0%

 0%

 0%

 0%

 0%

 0%

 0%

Partecipanti rilevati Percentuale partecipanti rilevati

 63 N.ro partecipanti

Punteggio in percentuale

Punteggio massimo

 11,0

 11

 0,4 100%

 3,9

 4%

 35%

 38  60%  24  38%

Punteggio massimo 

rilevato: valore e 

percentuale

Punteggio minimo 

rilevato: valore e 

percentuale

Punteggio medio 

calcolato: valore e 

percentuale

Numero partecipanti 

con punteggio 

inferiore alla media: 

numero epercentuale

Numero partecipanti 

con punteggio 

superiore alla media: 

numero epercentuale

PESO

1. Noi Cittadini 0

2. Il nostro gradimento sull'operato generale della Pubblica Amministrazione (P.A.) 1

3. Il nostro giudizio sulle tariffe pagate e sui servizi offerti 1

4. La nostra fiducia e soddisfazione globale 1

5. Le nostre priorità ed i nostri suggerimenti 0
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PARTECIPANTE TOTALE Media PERCENTUALE

RISULTATO  PARTECIPANTI

Data esec. 

Punteggio massimo:  11

Punteggio perc. < 30% 30% - 50% 50% - 60% 60% - 70% 70% - 80% 80% - 90% >= 90%

 0.0026/05/2009  21:291) 103378-26/05/2009 21.29.52 0%

 0.8004/06/2009  09:422) 107477-04/06/2009 9.42.19 7%

 0.4027/05/2009  22:333) 107898-27/05/2009 22.33.10 4%

 5.8025/05/2009  21:434) 113775-25/05/2009 21.43.24 53%

 2.6025/05/2009  22:495) 114026-25/05/2009 22.49.37 24%

 3.8027/05/2009  08:176) 11493-27/05/2009 8.17.13 35%

 0.6004/06/2009  15:407) 11569-04/06/2009 15.40.17 5%

 4.6001/06/2009  19:098) 118716-01/06/2009 19.09.22 42%

 5.8027/05/2009  08:589) 124624-27/05/2009 8.58.15 53%

 0.8027/05/2009  15:5710) 127698-27/05/2009 15.57.05 7%

 3.4003/06/2009  16:0811) 128357-03/06/2009 16.08.17 31%

 2.8031/05/2009  17:5012) 132647-31/05/2009 17.50.24 25%

 3.6004/06/2009  14:1813) 134903-04/06/2009 14.18.48 33%

 6.8028/05/2009  14:3514) 136423-28/05/2009 14.35.44 62%

 4.4003/06/2009  06:5615) 137582-03/06/2009 6.56.03 40%

 2.0004/06/2009  18:4316) 13782-04/06/2009 18.43.02 18%

 3.2002/06/2009  11:3517) 139499-02/06/2009 11.35.30 29%

 4.2025/05/2009  22:5118) 141553-25/05/2009 22.51.15 38%

 3.0029/05/2009  13:0819) 142102-29/05/2009 13.08.50 27%

 5.6003/06/2009  08:4120) 142279-03/06/2009 8.41.46 51%

 2.4025/05/2009  22:3921) 143612-25/05/2009 22.39.25 22%

 0.8029/05/2009  07:3022) 149206-29/05/2009 7.30.10 7%

 3.4030/05/2009  17:5323) 151370-30/05/2009 17.53.40 31%

 2.0025/05/2009  22:3024) 155902-25/05/2009 22.30.45 18%

 1.8031/05/2009  20:4625) 159326-31/05/2009 20.46.00 16%

 2.8006/06/2009  22:4926) 160592-06/06/2009 22.49.26 25%

 5.6031/05/2009  17:3027) 166107-31/05/2009 17.30.28 51%

 4.4004/06/2009  21:0228) 166601-04/06/2009 21.02.17 40%

 9.8026/05/2009  05:5529) 168759-26/05/2009 5.55.35 89%

 4.6027/05/2009  21:2330) 169397-27/05/2009 21.23.28 42%
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GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

 3.2028/05/2009  14:0331) 169882-28/05/2009 14.03.00 29%

 6.8029/05/2009  21:0132) 170877-29/05/2009 21.01.56 62%

 1.6031/05/2009  18:0533) 173309-31/05/2009 18.05.48 15%

 3.4005/06/2009  18:3834) 178631-05/06/2009 18.38.11 31%

 2.6025/05/2009  21:3435) 179544-25/05/2009 21.34.14 24%

 11.0028/05/2009  15:4836) 181415-28/05/2009 15.48.26 100%

 4.8002/06/2009  00:1137) 188095-02/06/2009 0.11.18 44%

 2.0026/05/2009  08:5938) 190005-26/05/2009 8.59.14 18%

 6.8026/05/2009  12:5539) 21969-26/05/2009 12.55.01 62%

 4.4028/05/2009  09:4540) 25314-28/05/2009 9.45.53 40%

 0.8001/06/2009  13:2241) 2688-01/06/2009 13.22.45 7%

 5.0005/06/2009  14:1842) 28662-05/06/2009 14.18.36 45%

 3.0031/05/2009  19:2543) 30078-31/05/2009 19.25.56 27%

 6.8003/06/2009  09:0644) 30258-03/06/2009 9.06.11 62%

 3.0029/05/2009  12:3345) 35620-29/05/2009 12.33.35 27%

 2.8025/05/2009  21:2046) 47900-25/05/2009 21.20.30 25%

 4.6021/05/2009  12:4247) 53595-21/05/2009 12.42.01 42%

 2.0026/05/2009  09:3548) 54889-26/05/2009 9.35.16 18%

 2.0025/05/2009  21:4849) 55197-25/05/2009 21.48.12 18%

 3.2029/05/2009  18:3250) 62292-29/05/2009 18.32.10 29%

 2.4028/05/2009  17:1151) 64682-28/05/2009 17.11.14 22%

 11.0005/06/2009  22:2952) 67508-05/06/2009 22.29.21 100%

 6.6025/05/2009  16:4653) 73196-25/05/2009 16.46.22 60%

 1.4025/05/2009  14:3154) 75024-25/05/2009 14.31.28 13%

 5.4026/05/2009  19:4655) 75067-26/05/2009 19.46.02 49%

 2.0027/05/2009  13:0556) 75488-27/05/2009 13.05.25 18%

 2.8031/05/2009  21:3457) 79519-31/05/2009 21.34.04 25%

 7.0003/06/2009  15:2558) 83603-03/06/2009 15.25.51 64%

 11.0025/05/2009  18:1259) 86780-25/05/2009 18.12.58 100%

 3.8031/05/2009  17:3160) 90167-31/05/2009 17.31.42 35%

 3.0027/05/2009  09:0661) 91784-27/05/2009 9.06.36 27%

 2.8003/06/2009  12:1662) 93707-03/06/2009 12.16.05 25%

 3.2029/05/2009  03:1363) 97946-29/05/2009 3.13.14 29%
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GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

TOTALE GENERALI >>

Media per utente >

 244.00

 3.87 35%

Punteggio perc. < 30% 30% - 50% 50% - 60% 60% - 70% 70% - 80% 80% - 90% >= 90%

 0  0  0  0  0  0  0N.ro partecipanti
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GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 Noi Cittadini

2 Il nostro gradimento sull'operato generale della Pubblica Amministrazione (P.A.)

3 Il nostro giudizio sulle tariffe pagate e sui servizi offerti

4 La nostra fiducia e soddisfazione globale

5 Le nostre priorità ed i nostri suggerimenti

PESO >>

Punteggio 
totale

1 2 3 4 5

0,00 1,00 1,00 1,00 0,00

103378-26/05/2009 0,0 0% 0% 0% 0%

107898-27/05/2009 0,4 4% 0% 7% 0%

11569-04/06/2009 15.40.17 0,6 5% 0% 10% 0%

107477-04/06/2009 9.42.19 0,8 7% 0% 13% 0%

127698-27/05/2009 0,8 7% 10% 7% 0%

149206-29/05/2009 7.30.10 0,8 7% 10% 7% 0%

2688-01/06/2009 13.22.45 0,8 7% 0% 13% 0%

75024-25/05/2009 14.31.28 1,4 13% 10% 17% 0%

173309-31/05/2009 1,6 15% 20% 13% 0%

159326-31/05/2009 1,8 16% 10% 23% 0%

13782-04/06/2009 18.43.02 2,0 18% 30% 13% 0%

155902-25/05/2009 2,0 18% 10% 27% 0%

190005-26/05/2009 8.59.14 2,0 18% 10% 27% 0%

54889-26/05/2009 9.35.16 2,0 18% 25% 17% 0%

55197-25/05/2009 21.48.12 2,0 18% 20% 20% 0%

75488-27/05/2009 13.05.25 2,0 18% 20% 20% 0%

143612-25/05/2009 2,4 22% 20% 27% 0%

64682-28/05/2009 17.11.14 2,4 22% 25% 23% 0%

114026-25/05/2009 2,6 24% 30% 23% 0%

179544-25/05/2009 2,6 24% 30% 17% 40%

132647-31/05/2009 2,8 25% 25% 30% 0%

160592-06/06/2009 2,8 25% 30% 27% 0%
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Punteggio 
totale

1 2 3 4 5

0,00 1,00 1,00 1,00 0,00

47900-25/05/2009 21.20.30 2,8 25% 25% 23% 40%

79519-31/05/2009 21.34.04 2,8 25% 35% 17% 40%

93707-03/06/2009 12.16.05 2,8 25% 25% 30% 0%

142102-29/05/2009 3,0 27% 10% 43% 0%

30078-31/05/2009 19.25.56 3,0 27% 40% 23% 0%

35620-29/05/2009 12.33.35 3,0 27% 25% 33% 0%

91784-27/05/2009 9.06.36 3,0 27% 20% 37% 0%

139499-02/06/2009 3,2 29% 40% 27% 0%

169882-28/05/2009 3,2 29% 20% 40% 0%

62292-29/05/2009 18.32.10 3,2 29% 20% 40% 0%

97946-29/05/2009 3.13.14 3,2 29% 35% 30% 0%

128357-03/06/2009 3,4 31% 30% 30% 40%

151370-30/05/2009 3,4 31% 20% 37% 40%

178631-05/06/2009 3,4 31% 20% 43% 0%

134903-04/06/2009 3,6 33% 20% 40% 40%

11493-27/05/2009 8.17.13 3,8 35% 50% 30% 0%

90167-31/05/2009 17.31.42 3,8 35% 25% 37% 60%

141553-25/05/2009 4,2 38% 45% 40% 0%

137582-03/06/2009 6.56.03 4,4 40% 40% 40% 40%

166601-04/06/2009 4,4 40% 40% 40% 40%

25314-28/05/2009 9.45.53 4,4 40% 25% 50% 40%

118716-01/06/2009 4,6 42% 45% 40% 40%

169397-27/05/2009 4,6 42% 40% 43% 40%

53595-21/05/2009 12.42.01 4,6 42% 40% 43% 40%

188095-02/06/2009 0.11.18 4,8 44% 50% 37% 60%

28662-05/06/2009 14.18.36 5,0 45% 45% 47% 40%

75067-26/05/2009 19.46.02 5,4 49% 60% 40% 60%

142279-03/06/2009 8.41.46 5,6 51% 50% 53% 40%

166107-31/05/2009 5,6 51% 50% 53% 40%
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Punteggio 
totale

1 2 3 4 5

0,00 1,00 1,00 1,00 0,00

113775-25/05/2009 5,8 53% 50% 53% 60%

124624-27/05/2009 8.58.15 5,8 53% 55% 50% 60%

73196-25/05/2009 16.46.22 6,6 60% 60% 60% 60%

136423-28/05/2009 6,8 62% 75% 53% 60%

170877-29/05/2009 6,8 62% 70% 57% 60%

21969-26/05/2009 12.55.01 6,8 62% 65% 60% 60%

30258-03/06/2009 9.06.11 6,8 62% 70% 57% 60%

83603-03/06/2009 15.25.51 7,0 64% 70% 60% 60%

168759-26/05/2009 5.55.35 9,8 89% 90% 87% 100%

181415-28/05/2009 11,0 100% 100% 100% 100%

67508-05/06/2009 22.29.21 11,0 100% 100% 100% 100%

86780-25/05/2009 18.12.58 11,0 100% 100% 100% 100%
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GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

DETTAGLIO  SEZIONE

1. Noi Cittadini

1. Sesso

2. Fascia di età

3. Stato civile

4. Titolo di studio

5. Attività lavorativa

6. Composizione del nucleo familiare

7. Abitazione

1

 1  2  3  4  5  6  7 Totale   

partec

.
103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

SEZIONE >>

DOMANDA >
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1

 1  2  3  4  5  6  7 Totale   

partec

.
143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9212 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1

 1  2  3  4  5  6  7 Totale   

partec

.
62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9213 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  1.  1 PESO :  0Domanda N.Noi Cittadini

Sesso

RispostePUNTEGGIO

1 maschio 1 /  1

2 femmina 1 /  1

1 2 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

Risposte date >>

9214 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 Totale

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0

9215 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 Totale

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0

9216 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  1.  2 PESO :  0Domanda N.Noi Cittadini

Fascia di età

RispostePUNTEGGIO

1 dai 18 ai 24 anni 1 /  1

2 dai 25 ai 34 anni 1 /  1

3 dai 35 ai 44 anni 1 /  1

4 dai 45 ai 54 anni 1 /  1

5 dai 55 ai 64 anni 1 /  1

6 dai 65 ai 74 anni 1 /  1

7 dai 74 a 84 anni 1 /  1

8 oltre gli 85 anni 1 /  1

1 2 3 4 5 6 7 8 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

Risposte date >>

9217 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 7 8 Totale

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

9218 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 7 8 Totale

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9219 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  1.  3 PESO :  0Domanda N.Noi Cittadini

Stato civile

RispostePUNTEGGIO

1 non coniugato 1 /  1

2 coniugato/a 1 /  1

3 divorziato/a, separato/a 1 /  1

4 vedovo/a 1 /  1

1 2 3 4 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

Risposte date >>

9220 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 Totale

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

9221 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 Totale

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9222 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  1.  4 PESO :  0Domanda N.Noi Cittadini

Titolo di studio

RispostePUNTEGGIO

1 senza titolo 1 /  1

2 licenza elementare 1 /  1

3 licenza media 1 /  1

4 diploma 1 /  1

5 laurea 1 /  1

6 dottorato 1 /  1

1 2 3 4 5 6 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

Risposte date >>

9223 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

9224 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9225 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  1.  5 PESO :  0Domanda N.Noi Cittadini

Attività lavorativa

RispostePUNTEGGIO

1 libero professionista 1 /  1

2 dipendente 1 /  1

3 studente 1 /  1

4 casalinga 1 /  1

5 non occupato 1 /  1

6 pensionato 1 /  1

1 2 3 4 5 6 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

Risposte date >>

9226 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

9227 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9228 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  1.  6 PESO :  0Domanda N.Noi Cittadini

Composizione del nucleo familiare

RispostePUNTEGGIO

1 una persona 1 /  1

2 due persone 1 /  1

3 tre persone 1 /  1

4 quattro persone 1 /  1

5 cinque persone 1 /  1

6 più di cinque persone 1 /  1

1 2 3 4 5 6 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

Risposte date >>

9229 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

9230 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9231 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  1.  7 PESO :  0Domanda N.Noi Cittadini

Abitazione

RispostePUNTEGGIO

1 Sono proprietario 1 /  1

2 Sono in affitto 1 /  1

1 2 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

Risposte date >>

9232 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 Totale

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0

9233 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 Totale

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0

9234 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

DETTAGLIO  SEZIONE

2. Il nostro gradimento sull'operato generale della Pubblica Amministrazione (P.A.)

1. Per noi gli interventi in materia di lavori pubblici (strade, infrastrutture, palazzi etc.) di questa  Pubblica Amministrazione (P.A.) 

2. L'attuale P.A. ha semplificato le procedure burocratiche e amministrative facendo risparmiare del tempo a cittadini ed 

3. L'attuale P.A. ha migliorato la diffusione delle informazioni  sulle iniziative ed eventi di pubblica partecipazione?

4. La P.A. ha promosso la partecipazione del cittadino ascoltando le esigenze dei cittadini e prendendo in considerazione i 

2

 1  2  3  4 Totale   

partec

.
103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,4 0,6 0,6 0,4 2,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,4 0,4 0,4 0,0 1,2

11493-27/05/2009 8.17.13 0,4 0,6 0,6 0,4 2,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,4 0,4 0,6 0,4 1,8

124624-27/05/2009 8.58.15 0,4 0,6 0,8 0,4 2,2

127698-27/05/2009 15.57.05 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,4 0,4 0,4 1,2

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,6 0,4 0,0 1,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,4 0,4 0,0 0,0 0,8

136423-28/05/2009 14.35.44 0,6 0,8 0,8 0,8 3,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,6 0,6 0,4 1,6

13782-04/06/2009 18.43.02 0,4 0,0 0,4 0,4 1,2

139499-02/06/2009 11.35.30 0,4 0,4 0,4 0,4 1,6

141553-25/05/2009 22.51.15 0,4 0,4 0,6 0,4 1,8

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

142279-03/06/2009 8.41.46 0,4 0,4 0,8 0,4 2,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,4 0,4 0,0 0,8

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,4 0,4 0,0 0,8

SEZIONE >>

DOMANDA >

9235 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

2

 1  2  3  4 Totale   

partec

.
155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

160592-06/06/2009 22.49.26 0,4 0,4 0,4 0,0 1,2

166107-31/05/2009 17.30.28 0,4 0,6 0,6 0,4 2,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4 0,4 0,4 1,6

168759-26/05/2009 5.55.35 0,8 0,8 1,0 1,0 3,6

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4 0,4 0,4 1,6

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0 0,4 0,4 0,8

170877-29/05/2009 21.01.56 0,6 0,6 1,0 0,6 2,8

173309-31/05/2009 18.05.48 0,4 0,0 0,4 0,0 0,8

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0 0,4 0,4 0,8

179544-25/05/2009 21.34.14 0,4 0,4 0,4 0,0 1,2

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0 1,0 1,0 4,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,6 0,4 0,6 0,4 2,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6 0,8 0,6 2,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,6 0,4 0,0 1,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,6 0,4 0,4 1,8

30078-31/05/2009 19.25.56 0,4 0,4 0,4 0,4 1,6

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,8 0,8 0,6 2,8

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,6 0,4 0,0 1,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,4 0,6 0,0 1,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4 0,4 0,4 1,6

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,4 0,6 0,0 1,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,4 0,4 0,0 0,8

62292-29/05/2009 18.32.10 0,4 0,0 0,4 0,0 0,8

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,4 0,6 0,0 1,0

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0 1,0 1,0 4,0

9236 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

2

 1  2  3  4 Totale   

partec

.
73196-25/05/2009 16.46.22 0,6 0,6 0,8 0,4 2,4

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

75067-26/05/2009 19.46.02 0,6 0,6 0,8 0,4 2,4

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0 0,4 0,4 0,8

79519-31/05/2009 21.34.04 0,4 0,4 0,6 0,0 1,4

83603-03/06/2009 15.25.51 0,8 0,6 0,8 0,6 2,8

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0 1,0 1,0 4,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,6 0,0 0,4 1,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,4 0,4 0,0 0,8

93707-03/06/2009 12.16.05 0,4 0,6 0,0 0,0 1,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,4 0,6 0,4 1,4

Totale 18,0 24,6 29,8 16,8 89,2

9237 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  2.  1 PESO :  1Domanda N.Il nostro gradimento sull'operato generale della Pubblica Amministrazione (P.A.)

Per noi gli interventi in materia di lavori pubblici (strade, infrastrutture, palazzi etc.) di questa  Pubblica 
Amministrazione (P.A.) sono stati:

RispostePUNTEGGIO

1 totalmente Insufficienti - /  5

2 poco migliorativi 2 /  5

3 sufficienti 3 /  5

4 buoni 4 /  5

5 ha fatto proprio tutti gli interventi che sentivo utili 5 /  5

1 2 3 4 5 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,4 0,4

114026-25/05/2009 22.49.37 0,4 0,4

11493-27/05/2009 8.17.13 0,4 0,4

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,4 0,4

124624-27/05/2009 8.58.15 0,4 0,4

127698-27/05/2009 15.57.05 0,4 0,4

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,4 0,4

136423-28/05/2009 14.35.44 0,6 0,6

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,4 0,4

139499-02/06/2009 11.35.30 0,4 0,4

141553-25/05/2009 22.51.15 0,4 0,4

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,4 0,4

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

Risposte date >>

9238 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,4 0,4

166107-31/05/2009 17.30.28 0,4 0,4

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 0,8 0,8

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,6 0,6

173309-31/05/2009 18.05.48 0,4 0,4

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,4 0,4

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,6 0,6

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,4

30078-31/05/2009 19.25.56 0,4 0,4

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,6

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,4 0,4

9239 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,6 0,6

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,6 0,6

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,4 0,4

83603-03/06/2009 15.25.51 0,8 0,8

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,4 0,4

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 9,2 4,2 1,6 3,0 18,0

9240 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  2.  2 PESO :  1Domanda N.Il nostro gradimento sull'operato generale della Pubblica Amministrazione (P.A.)

L'attuale P.A. ha semplificato le procedure burocratiche e amministrative facendo risparmiare del tempo a 
cittadini ed imprese?

RispostePUNTEGGIO

1 si ha veramente semplificato le procedure e fatto risparmiare tempo 5 /  5

2 Si direi che lo ha fatto in maniera notevole 4 /  5

3 L'intervento è stato sufficiente 3 /  5

4 L'intervento non è stato sufficiente 2 /  5

5 L'intervento è stato totalmente insufficiente - /  5

1 2 3 4 5 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,6 0,6

114026-25/05/2009 22.49.37 0,4 0,4

11493-27/05/2009 8.17.13 0,6 0,6

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,4 0,4

124624-27/05/2009 8.58.15 0,6 0,6

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,4 0,4

132647-31/05/2009 17.50.24 0,6 0,6

134903-04/06/2009 14.18.48 0,4 0,4

136423-28/05/2009 14.35.44 0,8 0,8

137582-03/06/2009 6.56.03 0,6 0,6

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,4 0,4

141553-25/05/2009 22.51.15 0,4 0,4

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,4 0,4

143612-25/05/2009 22.39.25 0,4 0,4

Risposte date >>

9241 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,4 0,4

155902-25/05/2009 22.30.45 0,4 0,4

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,4 0,4

166107-31/05/2009 17.30.28 0,6 0,6

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 0,8 0,8

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,6 0,6

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,4 0,4

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,4 0,4

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,6 0,6

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,6 0,6

30078-31/05/2009 19.25.56 0,4 0,4

30258-03/06/2009 9.06.11 0,8 0,8

35620-29/05/2009 12.33.35 0,6 0,6

47900-25/05/2009 21.20.30 0,4 0,4

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,4 0,4

55197-25/05/2009 21.48.12 0,4 0,4

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

9242 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,4 0,4

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,6 0,6

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,6 0,6

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,4 0,4

83603-03/06/2009 15.25.51 0,6 0,6

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,6 0,6

91784-27/05/2009 9.06.36 0,4 0,4

93707-03/06/2009 12.16.05 0,6 0,6

97946-29/05/2009 3.13.14 0,4 0,4

Totale 3,0 2,4 9,6 9,6 0,0 24,6

9243 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  2.  3 PESO :  1Domanda N.Il nostro gradimento sull'operato generale della Pubblica Amministrazione (P.A.)

L'attuale P.A. ha migliorato la diffusione delle informazioni  sulle iniziative ed eventi di pubblica 
partecipazione?

RispostePUNTEGGIO

1 si, sento che le ha migliorate in maniera decisiva 5 /  5

2 si le ha migliorate 4 /  5

3 le ha migliorate ad un livello sufficiente 3 /  5

4 non sento che le abbia migliorate 2 /  5

5 penso siano addirittura peggiorate - /  5

1 2 3 4 5 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,6 0,6

114026-25/05/2009 22.49.37 0,4 0,4

11493-27/05/2009 8.17.13 0,6 0,6

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,6 0,6

124624-27/05/2009 8.58.15 0,8 0,8

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,4 0,4

132647-31/05/2009 17.50.24 0,4 0,4

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,8 0,8

137582-03/06/2009 6.56.03 0,6 0,6

13782-04/06/2009 18.43.02 0,4 0,4

139499-02/06/2009 11.35.30 0,4 0,4

141553-25/05/2009 22.51.15 0,6 0,6

142102-29/05/2009 13.08.50 0,4 0,4

142279-03/06/2009 8.41.46 0,8 0,8

143612-25/05/2009 22.39.25 0,4 0,4

Risposte date >>

9244 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,4 0,4

151370-30/05/2009 17.53.40 0,4 0,4

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,4 0,4

160592-06/06/2009 22.49.26 0,4 0,4

166107-31/05/2009 17.30.28 0,6 0,6

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 1,0 1,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,4 0,4

170877-29/05/2009 21.01.56 1,0 1,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,4 0,4

178631-05/06/2009 18.38.11 0,4 0,4

179544-25/05/2009 21.34.14 0,4 0,4

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,6 0,6

190005-26/05/2009 8.59.14 0,4 0,4

21969-26/05/2009 12.55.01 0,8 0,8

25314-28/05/2009 9.45.53 0,4 0,4

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,4

30078-31/05/2009 19.25.56 0,4 0,4

30258-03/06/2009 9.06.11 0,8 0,8

35620-29/05/2009 12.33.35 0,4 0,4

47900-25/05/2009 21.20.30 0,6 0,6

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,6 0,6

55197-25/05/2009 21.48.12 0,4 0,4

62292-29/05/2009 18.32.10 0,4 0,4

9245 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,6 0,6

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,8 0,8

75024-25/05/2009 14.31.28 0,4 0,4

75067-26/05/2009 19.46.02 0,8 0,8

75488-27/05/2009 13.05.25 0,4 0,4

79519-31/05/2009 21.34.04 0,6 0,6

83603-03/06/2009 15.25.51 0,8 0,8

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,4 0,4

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,6 0,6

Totale 5,0 6,4 7,2 11,2 0,0 29,8

9246 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  2.  4 PESO :  1Domanda N.Il nostro gradimento sull'operato generale della Pubblica Amministrazione (P.A.)

La P.A. ha promosso la partecipazione del cittadino ascoltando le esigenze dei cittadini e prendendo in 
considerazione i progetti presentati?

RispostePUNTEGGIO

1 per niente - /  5

2 poco 2 /  5

3 sufficientemente 3 /  5

4 abbastanza 4 /  5

5 molto 5 /  5

1 2 3 4 5 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,4 0,4

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,4 0,4

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,4 0,4

124624-27/05/2009 8.58.15 0,4 0,4

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,4 0,4

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,8 0,8

137582-03/06/2009 6.56.03 0,4 0,4

13782-04/06/2009 18.43.02 0,4 0,4

139499-02/06/2009 11.35.30 0,4 0,4

141553-25/05/2009 22.51.15 0,4 0,4

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,4 0,4

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

Risposte date >>

9247 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,4 0,4

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 1,0 1,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,4 0,4

170877-29/05/2009 21.01.56 0,6 0,6

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,4 0,4

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,4 0,4

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,4

30078-31/05/2009 19.25.56 0,4 0,4

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,6

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

9248 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,4 0,4

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,4 0,4

75488-27/05/2009 13.05.25 0,4 0,4

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,6 0,6

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,4 0,4

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,4 0,4

Totale 0,0 9,6 2,4 0,8 4,0 16,8

9249 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

DETTAGLIO  SEZIONE

3. Il nostro giudizio sulle tariffe pagate e sui servizi offerti

1. Come giudichiamo le tasse e le tariffe dell'amministrazione (tassa su rifiuti, IRPEF locale, tasse su occupazione suolo 

2. Le tariffe per i servizi tipo asili nido e infanzia ci sono risultate:

3. I servizi alle persone anziane (assistenza domiciliare, sussidi, pasti)

4. Come pensiamo siano le attività culturali della nostra città?

5. Per quanto riguarda gli impianti sportivi l'offerta è stata:

6. Per cio che riguarda le opere pubbliche a cominciare dalla manutenzione delle strade, riteniamo che siano state:

3

 1  2  3  4  5  6 Totale   

partec

.
103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,8

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

113775-25/05/2009 21.43.24 0,4 0,6 0,6 0,4 0,8 0,4 3,2

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,6 0,0 0,4 0,4 0,0 1,4

11493-27/05/2009 8.17.13 0,4 0,4 0,6 0,4 0,0 0,0 1,8

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,6

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,4 0,6 0,4 0,6 0,4 2,4

124624-27/05/2009 8.58.15 0,6 0,6 0,4 0,4 0,6 0,4 3,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,4 0,4 0,4 0,6 0,0 1,8

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,6 0,6 0,0 0,6 0,0 1,8

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,6 0,6 0,4 0,4 0,4 2,4

136423-28/05/2009 14.35.44 0,8 0,6 0,6 0,4 0,4 0,4 3,2

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,4 0,4 0,6 0,6 0,4 2,4

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,8

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,4 0,4 0,4 0,0 0,4 1,6

141553-25/05/2009 22.51.15 0,4 0,4 0,4 0,6 0,6 0,0 2,4

142102-29/05/2009 13.08.50 0,4 0,4 0,4 0,4 0,6 0,4 2,6

142279-03/06/2009 8.41.46 0,6 0,6 0,6 0,4 0,6 0,4 3,2

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,6 0,0 0,4 0,6 0,0 1,6

SEZIONE >>

DOMANDA >

9250 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

3

 1  2  3  4  5  6 Totale   

partec

.
149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,6 0,0 0,4 0,8 0,4 2,2

155902-25/05/2009 22.30.45 0,6 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 1,6

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0 0,4 0,4 0,6 0,0 1,4

160592-06/06/2009 22.49.26 0,4 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 1,6

166107-31/05/2009 17.30.28 0,4 0,6 0,6 0,4 0,6 0,6 3,2

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 2,4

168759-26/05/2009 5.55.35 0,8 1,0 0,6 1,0 1,0 0,8 5,2

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4 0,4 0,4 0,6 0,4 2,6

169882-28/05/2009 14.03.00 0,6 0,6 0,6 0,0 0,6 0,0 2,4

170877-29/05/2009 21.01.56 0,6 0,4 0,4 0,8 0,8 0,4 3,4

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,8

178631-05/06/2009 18.38.11 0,6 0,0 0,6 0,6 0,8 0,0 2,6

179544-25/05/2009 21.34.14 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 6,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0 0,4 0,4 0,8 0,6 2,2

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,6 0,4 0,0 0,6 0,0 1,6

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 3,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,4 0,6 0,4 0,4 0,8 0,4 3,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,8

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,6 0,6 0,4 0,4 0,4 2,8

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0 0,6 0,4 0,4 0,0 1,4

30258-03/06/2009 9.06.11 0,4 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 3,4

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,6 0,6 0,0 0,4 0,4 2,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,4 0,6 0,0 0,4 0,0 1,4

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4 0,4 0,4 0,6 0,4 2,6

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0 1,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0 0,4 0,4 0,4 0,0 1,2

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,6 0,6 0,6 0,6 0,0 2,4

9251 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

3

 1  2  3  4  5  6 Totale   

partec

.
64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0 0,4 0,4 0,6 0,0 1,4

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 6,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,4 0,4 0,6 0,8 0,8 0,6 3,6

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4 0,0 1,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,4 0,0 0,0 0,4 1,0 0,6 2,4

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,4 1,2

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0 1,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,4 0,4 0,6 0,6 0,8 0,8 3,6

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 6,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,4 0,6 0,4 0,4 0,0 0,4 2,2

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,6 0,4 0,4 0,8 0,0 2,2

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,4 0,0 0,4 0,6 0,4 1,8

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,4 0,0 0,6 0,8 0,0 1,8

Totale 15,6 25,2 22,6 24,0 34,6 16,2 138,2

9252 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  3.  1 PESO :  1Domanda N.Il nostro giudizio sulle tariffe pagate e sui servizi offerti

Come giudichiamo le tasse e le tariffe dell'amministrazione (tassa su rifiuti, IRPEF locale, tasse su 
occupazione suolo pubblico, tariffe mezzi di trasporto etc.)?

RispostePUNTEGGIO

1 troppo alte rispetto a ciò che noi riceviamo - /  5

2 Alte 2 /  5

3 Giuste in poporzione ai servizi 3 /  5

4 buone rispetto ai servizi offerti 4 /  5

5 ottime rispetto a ciò che riceviamo 5 /  5

1 2 3 4 5 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,4 0,4

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,4 0,4

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,6 0,6

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,8 0,8

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,4 0,4

142102-29/05/2009 13.08.50 0,4 0,4

142279-03/06/2009 8.41.46 0,6 0,6

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

Risposte date >>

9253 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,6 0,6

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,4 0,4

166107-31/05/2009 17.30.28 0,4 0,4

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 0,8 0,8

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,6 0,6

170877-29/05/2009 21.01.56 0,6 0,6

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,6 0,6

179544-25/05/2009 21.34.14 0,4 0,4

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,4 0,4

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,4

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,4 0,4

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

9254 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,4 0,4

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,4 0,4

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,4 0,4

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,4 0,4

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 6,8 4,2 1,6 3,0 15,6

9255 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  3.  2 PESO :  1Domanda N.Il nostro giudizio sulle tariffe pagate e sui servizi offerti

Le tariffe per i servizi tipo asili nido e infanzia ci sono risultate:

RispostePUNTEGGIO

1 troppo alte rispetto a ciò che noi riceviamo - /  5

2 Alte 2 /  5

3 Giuste in poporzione ai servizi 3 /  5

4 buone rispetto ai servizi offerti 4 /  5

5 ottime rispetto a ciò che riceviamo 5 /  5

6 non so 3 /  5

1 2 3 4 5 6 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,4 0,4

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,6 0,6

114026-25/05/2009 22.49.37 0,6 0,6

11493-27/05/2009 8.17.13 0,4 0,4

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,4 0,4

124624-27/05/2009 8.58.15 0,6 0,6

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,4 0,4

132647-31/05/2009 17.50.24 0,6 0,6

134903-04/06/2009 14.18.48 0,6 0,6

136423-28/05/2009 14.35.44 0,6 0,6

137582-03/06/2009 6.56.03 0,4 0,4

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,4 0,4

141553-25/05/2009 22.51.15 0,4 0,4

142102-29/05/2009 13.08.50 0,4 0,4

142279-03/06/2009 8.41.46 0,6 0,6

143612-25/05/2009 22.39.25 0,6 0,6

Risposte date >>

9256 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,6 0,6

155902-25/05/2009 22.30.45 0,6 0,6

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,6 0,6

166107-31/05/2009 17.30.28 0,6 0,6

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 1,0 1,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,6 0,6

170877-29/05/2009 21.01.56 0,4 0,4

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,6 0,6

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,6 0,6

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,6 0,6

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,6 0,6

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,6

35620-29/05/2009 12.33.35 0,6 0,6

47900-25/05/2009 21.20.30 0,4 0,4

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,6 0,6

9257 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,4 0,4

75024-25/05/2009 14.31.28 0,6 0,6

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,4 0,4

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,6 0,6

91784-27/05/2009 9.06.36 0,6 0,6

93707-03/06/2009 12.16.05 0,4 0,4

97946-29/05/2009 3.13.14 0,4 0,4

Totale 0,0 6,8 3,6 4,0 10,8 25,2

9258 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  3.  3 PESO :  1Domanda N.Il nostro giudizio sulle tariffe pagate e sui servizi offerti

I servizi alle persone anziane (assistenza domiciliare, sussidi, pasti)

RispostePUNTEGGIO

1 Non soddisfano affatto le esigenze - /  5

2 Non risultano sufficienti 2 /  5

3 risultano sufficienti 3 /  5

4 L'offerta è buona 4 /  5

5 I servizi alle persone anziane sono ottimi 5 /  5

6 non so 3 /  5

1 2 3 4 5 6 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,6 0,6

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,6 0,6

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,6 0,6

124624-27/05/2009 8.58.15 0,4 0,4

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,4 0,4

132647-31/05/2009 17.50.24 0,6 0,6

134903-04/06/2009 14.18.48 0,6 0,6

136423-28/05/2009 14.35.44 0,6 0,6

137582-03/06/2009 6.56.03 0,4 0,4

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,4 0,4

141553-25/05/2009 22.51.15 0,4 0,4

142102-29/05/2009 13.08.50 0,4 0,4

142279-03/06/2009 8.41.46 0,6 0,6

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

Risposte date >>

9259 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,4 0,4

159326-31/05/2009 20.46.00 0,4 0,4

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,6 0,6

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 0,6 0,6

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,6 0,6

170877-29/05/2009 21.01.56 0,4 0,4

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,6 0,6

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,4 0,4

190005-26/05/2009 8.59.14 0,4 0,4

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,4 0,4

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,6 0,6

30078-31/05/2009 19.25.56 0,6 0,6

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,6

35620-29/05/2009 12.33.35 0,6 0,6

47900-25/05/2009 21.20.30 0,6 0,6

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,4 0,4

62292-29/05/2009 18.32.10 0,6 0,6

9260 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,4 0,4

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,6 0,6

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,6 0,6

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,4 0,4

91784-27/05/2009 9.06.36 0,4 0,4

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 7,6 2,4 3,0 9,6 22,6

9261 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  3.  4 PESO :  1Domanda N.Il nostro giudizio sulle tariffe pagate e sui servizi offerti

Come pensiamo siano le attività culturali della nostra città?

RispostePUNTEGGIO

1 L'offerta risulta totalmente insufficiente, occorre che vengano sviluppate - /  5

2 L'offerta è insufficiente deve essere migliorata 2 /  5

3 L'offerta mi sembra sufficiente 3 /  5

4 L'offerta è buona 4 /  5

5 C'è un ottima offert di attività culturali 5 /  5

1 2 3 4 5 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,4 0,4

114026-25/05/2009 22.49.37 0,4 0,4

11493-27/05/2009 8.17.13 0,4 0,4

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,4 0,4

124624-27/05/2009 8.58.15 0,4 0,4

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,4 0,4

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,4 0,4

136423-28/05/2009 14.35.44 0,4 0,4

137582-03/06/2009 6.56.03 0,6 0,6

13782-04/06/2009 18.43.02 0,4 0,4

139499-02/06/2009 11.35.30 0,4 0,4

141553-25/05/2009 22.51.15 0,6 0,6

142102-29/05/2009 13.08.50 0,4 0,4

142279-03/06/2009 8.41.46 0,4 0,4

143612-25/05/2009 22.39.25 0,4 0,4

Risposte date >>

9262 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,4 0,4

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,4 0,4

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,4 0,4

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 1,0 1,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,8 0,8

173309-31/05/2009 18.05.48 0,4 0,4

178631-05/06/2009 18.38.11 0,6 0,6

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,4 0,4

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,4 0,4

2688-01/06/2009 13.22.45 0,4 0,4

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,4

30078-31/05/2009 19.25.56 0,4 0,4

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,6

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,4 0,4

55197-25/05/2009 21.48.12 0,4 0,4

62292-29/05/2009 18.32.10 0,6 0,6

9263 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,4 0,4

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,8 0,8

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,4 0,4

75488-27/05/2009 13.05.25 0,4 0,4

79519-31/05/2009 21.34.04 0,4 0,4

83603-03/06/2009 15.25.51 0,6 0,6

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,4 0,4

91784-27/05/2009 9.06.36 0,4 0,4

93707-03/06/2009 12.16.05 0,4 0,4

97946-29/05/2009 3.13.14 0,6 0,6

Totale 0,0 13,6 4,8 1,6 4,0 24,0

9264 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  3.  5 PESO :  1Domanda N.Il nostro giudizio sulle tariffe pagate e sui servizi offerti

Per quanto riguarda gli impianti sportivi l'offerta è stata:

RispostePUNTEGGIO

1  ottima 5 /  5

2  buona 4 /  5

3  sufficiente 3 /  5

4 insufficiente 2 /  5

5 totalmente insufficiente - /  5

1 2 3 4 5 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,4 0,4

107898-27/05/2009 22.33.10 0,4 0,4

113775-25/05/2009 21.43.24 0,8 0,8

114026-25/05/2009 22.49.37 0,4 0,4

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,6 0,6

118716-01/06/2009 19.09.22 0,6 0,6

124624-27/05/2009 8.58.15 0,6 0,6

127698-27/05/2009 15.57.05 0,4 0,4

128357-03/06/2009 16.08.17 0,6 0,6

132647-31/05/2009 17.50.24 0,6 0,6

134903-04/06/2009 14.18.48 0,4 0,4

136423-28/05/2009 14.35.44 0,4 0,4

137582-03/06/2009 6.56.03 0,6 0,6

13782-04/06/2009 18.43.02 0,4 0,4

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,6 0,6

142102-29/05/2009 13.08.50 0,6 0,6

142279-03/06/2009 8.41.46 0,6 0,6

143612-25/05/2009 22.39.25 0,6 0,6

Risposte date >>

9265 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,4 0,4

151370-30/05/2009 17.53.40 0,8 0,8

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,6 0,6

160592-06/06/2009 22.49.26 0,6 0,6

166107-31/05/2009 17.30.28 0,6 0,6

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 1,0 1,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,6 0,6

169882-28/05/2009 14.03.00 0,6 0,6

170877-29/05/2009 21.01.56 0,8 0,8

173309-31/05/2009 18.05.48 0,4 0,4

178631-05/06/2009 18.38.11 0,8 0,8

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,8 0,8

190005-26/05/2009 8.59.14 0,6 0,6

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,8 0,8

2688-01/06/2009 13.22.45 0,4 0,4

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,4

30078-31/05/2009 19.25.56 0,4 0,4

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,6

35620-29/05/2009 12.33.35 0,4 0,4

47900-25/05/2009 21.20.30 0,4 0,4

53595-21/05/2009 12.42.01 0,6 0,6

54889-26/05/2009 9.35.16 0,6 0,6

55197-25/05/2009 21.48.12 0,4 0,4

62292-29/05/2009 18.32.10 0,6 0,6

9266 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,6 0,6

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,8 0,8

75024-25/05/2009 14.31.28 0,4 0,4

75067-26/05/2009 19.46.02 1,0 1,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,4 0,4

79519-31/05/2009 21.34.04 0,6 0,6

83603-03/06/2009 15.25.51 0,8 0,8

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,8 0,8

93707-03/06/2009 12.16.05 0,6 0,6

97946-29/05/2009 3.13.14 0,8 0,8

Totale 5,0 8,0 14,4 7,2 0,0 34,6

9267 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  3.  6 PESO :  1Domanda N.Il nostro giudizio sulle tariffe pagate e sui servizi offerti

Per cio che riguarda le opere pubbliche a cominciare dalla manutenzione delle strade, riteniamo che siano 
state:

RispostePUNTEGGIO

1 totalmente insufficienti - /  5

2 insufficienti 2 /  5

3 sufficienti 3 /  5

4 buone 4 /  5

5 ottime 5 /  5

1 2 3 4 5 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,4 0,4

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,4 0,4

124624-27/05/2009 8.58.15 0,4 0,4

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,4 0,4

136423-28/05/2009 14.35.44 0,4 0,4

137582-03/06/2009 6.56.03 0,4 0,4

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,4 0,4

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,4 0,4

142279-03/06/2009 8.41.46 0,4 0,4

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

Risposte date >>

9268 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,4 0,4

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,6 0,6

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 0,8 0,8

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,4 0,4

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,6 0,6

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,4 0,4

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,4

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,6

35620-29/05/2009 12.33.35 0,4 0,4

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

9269 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,6 0,6

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,6 0,6

75488-27/05/2009 13.05.25 0,4 0,4

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,8 0,8

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,4 0,4

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,4 0,4

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 8,0 3,6 1,6 3,0 16,2

9270 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

DETTAGLIO  SEZIONE

4. La nostra fiducia e soddisfazione globale

1. Volendo fare una sintesi, relativamente all'operato di questa P.A., per migliorare la qualità della vita dei cittadini e sostenere 

4

 1 Totale   

partec

.
103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,6 0,6

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,4 0,4

124624-27/05/2009 8.58.15 0,6 0,6

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,4 0,4

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,4 0,4

136423-28/05/2009 14.35.44 0,6 0,6

137582-03/06/2009 6.56.03 0,4 0,4

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,4 0,4

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,4 0,4

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

SEZIONE >>

DOMANDA >

9271 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

4

 1 Totale   

partec

.
159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,4 0,4

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 1,0 1,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,6 0,6

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,4 0,4

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,6 0,6

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,4 0,4

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,4

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,6

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,4 0,4

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,6 0,6

9272 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

4

 1 Totale   

partec

.
75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,6 0,6

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,4 0,4

83603-03/06/2009 15.25.51 0,6 0,6

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,6 0,6

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 16,6 16,6

9273 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  4.  1 PESO :  1Domanda N.La nostra fiducia e soddisfazione globale

Volendo fare una sintesi, relativamente all'operato di questa P.A., per migliorare la qualità della vita dei 
cittadini e sostenere lo sviluppo imprenditoriale,  quanto ci riteniamo soddisfatti ?

RispostePUNTEGGIO

1 Per niente soddisfatti, questa amministrazione ci ha totalmente deluso - /  5

2 Poco soddisfatti, poche delle nostre aspettative sono state soddisfatte 2 /  5

3 Sufficientemente soddisfatti, un numero sufficiente di  aspettative sono state soddisfatte 3 /  5

4 La P.A. è intervenuta soddisfacendo le nostre attese 4 /  5

5 Siamo molto soddisfatti, la P.A. ha agito molto bene 5 /  5

1 2 3 4 5 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,6 0,6

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,4 0,4

124624-27/05/2009 8.58.15 0,6 0,6

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,4 0,4

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,4 0,4

136423-28/05/2009 14.35.44 0,6 0,6

137582-03/06/2009 6.56.03 0,4 0,4

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,4 0,4

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0

Risposte date >>

9274 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,4 0,4

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,4 0,4

166601-04/06/2009 21.02.17 0,4 0,4

168759-26/05/2009 5.55.35 1,0 1,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,4 0,4

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,6 0,6

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,4 0,4

181415-28/05/2009 15.48.26 1,0 1,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,6 0,6

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,6 0,6

25314-28/05/2009 9.45.53 0,4 0,4

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,4 0,4

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,6 0,6

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,4 0,4

53595-21/05/2009 12.42.01 0,4 0,4

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

9275 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 1,0 1,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,6 0,6

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,6 0,6

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,4 0,4

83603-03/06/2009 15.25.51 0,6 0,6

86780-25/05/2009 18.12.58 1,0 1,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,6 0,6

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0

Totale 0,0 6,0 6,6 4,0 16,6

9276 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

DETTAGLIO  SEZIONE

5. Le nostre priorità ed i nostri suggerimenti

1. Riteniamo che le priorità per questa città siano (max 2 risposte):

2. Quali sono gli strumenti che riteniamo possono favorire i rapporti tra P.A con cittadini ed imprese (max 2 risposte)?

3. Il nostro commento libero

5

 1  2  3 Totale   

partec

.
103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0 0,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0 0,0

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0 0,0 0,0

SEZIONE >>

DOMANDA >

9277 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

5

 1  2  3 Totale   

partec

.
159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0 0,0

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0 0,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0 0,0

9278 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

5

 1  2  3 Totale   

partec

.
75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0 0,0

9279 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  5.  1 PESO :  0Domanda N.Le nostre priorità ed i nostri suggerimenti

Riteniamo che le priorità per questa città siano (max 2 risposte):

RispostePUNTEGGIO

1 Maggiore attenzione per l'ambiente 1 /  0

2 Infrastrutture ed opere pubbliche (strade, costruzioni, piazze, biblioteche etc.) 1 /  0

3 Servizi alla persona (anziani e coppie giovani) 1 /  0

4 Attività culturali e promozione del turismo 1 /  0

5 Promozione dell'edilizia privata ed insediamenti produttivi 1 /  0

6 Altre cose che riteniamo opportune 1 /  0

1 2 3 4 5 6 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0 0,0

Risposte date >>

9280 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0 0,0

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

9281 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0 0,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6

103378-26/05/2009 21.29.52

107477-04/06/2009 9.42.19

107898-27/05/2009 22.33.10

113775-25/05/2009 21.43.24

114026-25/05/2009 22.49.37

11493-27/05/2009 8.17.13

11569-04/06/2009 15.40.17

118716-01/06/2009 19.09.22

124624-27/05/2009 8.58.15

127698-27/05/2009 15.57.05

128357-03/06/2009 16.08.17

132647-31/05/2009 17.50.24

134903-04/06/2009 14.18.48

136423-28/05/2009 14.35.44

9282 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

6

137582-03/06/2009 6.56.03

13782-04/06/2009 18.43.02 meno burocrazia e più fatti in qualsiasi contesto !

139499-02/06/2009 11.35.30

141553-25/05/2009 22.51.15

142102-29/05/2009 13.08.50

142279-03/06/2009 8.41.46

143612-25/05/2009 22.39.25

149206-29/05/2009 7.30.10

151370-30/05/2009 17.53.40 sicurezza

155902-25/05/2009 22.30.45

159326-31/05/2009 20.46.00

160592-06/06/2009 22.49.26

166107-31/05/2009 17.30.28

166601-04/06/2009 21.02.17

168759-26/05/2009 5.55.35

169397-27/05/2009 21.23.28

169882-28/05/2009 14.03.00

170877-29/05/2009 21.01.56 manutenzione

173309-31/05/2009 18.05.48 minore pressione fiscale, stop alle zone blu e multe barbare

178631-05/06/2009 18.38.11

179544-25/05/2009 21.34.14

181415-28/05/2009 15.48.26 Bus elettrici.

188095-02/06/2009 0.11.18

190005-26/05/2009 8.59.14

21969-26/05/2009 12.55.01

25314-28/05/2009 9.45.53

2688-01/06/2009 13.22.45 sicurezza

28662-05/06/2009 14.18.36

30078-31/05/2009 19.25.56

30258-03/06/2009 9.06.11

9283 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

6

35620-29/05/2009 12.33.35

47900-25/05/2009 21.20.30

53595-21/05/2009 12.42.01

54889-26/05/2009 9.35.16

55197-25/05/2009 21.48.12

62292-29/05/2009 18.32.10

64682-28/05/2009 17.11.14

67508-05/06/2009 22.29.21

73196-25/05/2009 16.46.22

75024-25/05/2009 14.31.28

75067-26/05/2009 19.46.02 organizzazione orari scuole in base orari lavoro prevalenti

75488-27/05/2009 13.05.25

79519-31/05/2009 21.34.04

83603-03/06/2009 15.25.51

86780-25/05/2009 18.12.58

90167-31/05/2009 17.31.42

91784-27/05/2009 9.06.36 Sicurezza - prima che sia troppo tardi

93707-03/06/2009 12.16.05

97946-29/05/2009 3.13.14

9284 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  5.  2 PESO :  0Domanda N.Le nostre priorità ed i nostri suggerimenti

Quali sono gli strumenti che riteniamo possono favorire i rapporti tra P.A con cittadini ed imprese (max 2 
risposte)?

RispostePUNTEGGIO

1 Nostri incontri periodici con gli amministratori 1 /  0

2 Verifiche dei nostri interessi ed orientamenti mediante sondaggi via internet 1 /  0

3 Utilizzo di referendum consultivi 1 /  0

4 Relazioni tra la P.A.e gli organismi locali e comitati spontanei 1 /  0

5 non so 1 /  0

6 Altri strumenti che riteniamo opportuni 1 /  0

1 2 3 4 5 6 Totale

103378-26/05/2009 21.29.52 0,0 0,0

107477-04/06/2009 9.42.19 0,0 0,0 0,0

107898-27/05/2009 22.33.10 0,0 0,0 0,0

113775-25/05/2009 21.43.24 0,0 0,0

114026-25/05/2009 22.49.37 0,0 0,0 0,0

11493-27/05/2009 8.17.13 0,0 0,0 0,0

11569-04/06/2009 15.40.17 0,0 0,0 0,0

118716-01/06/2009 19.09.22 0,0 0,0

124624-27/05/2009 8.58.15 0,0 0,0

127698-27/05/2009 15.57.05 0,0 0,0 0,0

128357-03/06/2009 16.08.17 0,0 0,0 0,0

132647-31/05/2009 17.50.24 0,0 0,0 0,0

134903-04/06/2009 14.18.48 0,0 0,0 0,0

136423-28/05/2009 14.35.44 0,0 0,0 0,0

137582-03/06/2009 6.56.03 0,0 0,0

13782-04/06/2009 18.43.02 0,0 0,0

139499-02/06/2009 11.35.30 0,0 0,0

141553-25/05/2009 22.51.15 0,0 0,0

142102-29/05/2009 13.08.50 0,0 0,0 0,0

142279-03/06/2009 8.41.46 0,0 0,0

Risposte date >>

9285 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

143612-25/05/2009 22.39.25 0,0 0,0 0,0

149206-29/05/2009 7.30.10 0,0 0,0 0,0

151370-30/05/2009 17.53.40 0,0 0,0 0,0

155902-25/05/2009 22.30.45 0,0 0,0 0,0

159326-31/05/2009 20.46.00 0,0 0,0 0,0

160592-06/06/2009 22.49.26 0,0 0,0 0,0

166107-31/05/2009 17.30.28 0,0 0,0 0,0

166601-04/06/2009 21.02.17 0,0 0,0 0,0

168759-26/05/2009 5.55.35 0,0 0,0 0,0

169397-27/05/2009 21.23.28 0,0 0,0 0,0

169882-28/05/2009 14.03.00 0,0 0,0

170877-29/05/2009 21.01.56 0,0 0,0 0,0

173309-31/05/2009 18.05.48 0,0 0,0

178631-05/06/2009 18.38.11 0,0 0,0 0,0

179544-25/05/2009 21.34.14 0,0 0,0 0,0

181415-28/05/2009 15.48.26 0,0 0,0

188095-02/06/2009 0.11.18 0,0 0,0

190005-26/05/2009 8.59.14 0,0 0,0 0,0

21969-26/05/2009 12.55.01 0,0 0,0 0,0

25314-28/05/2009 9.45.53 0,0 0,0

2688-01/06/2009 13.22.45 0,0 0,0 0,0

28662-05/06/2009 14.18.36 0,0 0,0

30078-31/05/2009 19.25.56 0,0 0,0 0,0

30258-03/06/2009 9.06.11 0,0 0,0 0,0

35620-29/05/2009 12.33.35 0,0 0,0 0,0

47900-25/05/2009 21.20.30 0,0 0,0

53595-21/05/2009 12.42.01 0,0 0,0 0,0

54889-26/05/2009 9.35.16 0,0 0,0 0,0

55197-25/05/2009 21.48.12 0,0 0,0 0,0

9286 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1 2 3 4 5 6 Totale

62292-29/05/2009 18.32.10 0,0 0,0

64682-28/05/2009 17.11.14 0,0 0,0

67508-05/06/2009 22.29.21 0,0 0,0

73196-25/05/2009 16.46.22 0,0 0,0

75024-25/05/2009 14.31.28 0,0 0,0 0,0

75067-26/05/2009 19.46.02 0,0 0,0 0,0

75488-27/05/2009 13.05.25 0,0 0,0 0,0

79519-31/05/2009 21.34.04 0,0 0,0 0,0

83603-03/06/2009 15.25.51 0,0 0,0

86780-25/05/2009 18.12.58 0,0 0,0 0,0

90167-31/05/2009 17.31.42 0,0 0,0 0,0

91784-27/05/2009 9.06.36 0,0 0,0 0,0

93707-03/06/2009 12.16.05 0,0 0,0

97946-29/05/2009 3.13.14 0,0 0,0 0,0

Totale 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6

103378-26/05/2009 21.29.52 Abbassare e di molto gli stipendi dei politici

107477-04/06/2009 9.42.19

107898-27/05/2009 22.33.10

113775-25/05/2009 21.43.24

114026-25/05/2009 22.49.37

11493-27/05/2009 8.17.13

11569-04/06/2009 15.40.17

118716-01/06/2009 19.09.22 Utilizzo e mail x aggiornare i cittadini

124624-27/05/2009 8.58.15

127698-27/05/2009 15.57.05

128357-03/06/2009 16.08.17

132647-31/05/2009 17.50.24

134903-04/06/2009 14.18.48

9287 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

6

136423-28/05/2009 14.35.44

137582-03/06/2009 6.56.03

13782-04/06/2009 18.43.02

139499-02/06/2009 11.35.30

141553-25/05/2009 22.51.15

142102-29/05/2009 13.08.50

142279-03/06/2009 8.41.46

143612-25/05/2009 22.39.25

149206-29/05/2009 7.30.10

151370-30/05/2009 17.53.40

155902-25/05/2009 22.30.45

159326-31/05/2009 20.46.00

160592-06/06/2009 22.49.26

166107-31/05/2009 17.30.28

166601-04/06/2009 21.02.17

168759-26/05/2009 5.55.35

169397-27/05/2009 21.23.28 postazioni di ascolto tra cittadini e P.A.

169882-28/05/2009 14.03.00

170877-29/05/2009 21.01.56

173309-31/05/2009 18.05.48

178631-05/06/2009 18.38.11

179544-25/05/2009 21.34.14

181415-28/05/2009 15.48.26 Maggior numero di circoscrizioni e più poteri ai Presidenti.

188095-02/06/2009 0.11.18

190005-26/05/2009 8.59.14

21969-26/05/2009 12.55.01

25314-28/05/2009 9.45.53

2688-01/06/2009 13.22.45

28662-05/06/2009 14.18.36

30078-31/05/2009 19.25.56

9288 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

6

30258-03/06/2009 9.06.11

35620-29/05/2009 12.33.35

47900-25/05/2009 21.20.30

53595-21/05/2009 12.42.01

54889-26/05/2009 9.35.16

55197-25/05/2009 21.48.12

62292-29/05/2009 18.32.10

64682-28/05/2009 17.11.14

67508-05/06/2009 22.29.21

73196-25/05/2009 16.46.22

75024-25/05/2009 14.31.28

75067-26/05/2009 19.46.02

75488-27/05/2009 13.05.25

79519-31/05/2009 21.34.04

83603-03/06/2009 15.25.51

86780-25/05/2009 18.12.58

90167-31/05/2009 17.31.42

91784-27/05/2009 9.06.36

93707-03/06/2009 12.16.05

97946-29/05/2009 3.13.14

9289 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

SEZIONE :  5.  3 PESO :  0Domanda N.Le nostre priorità ed i nostri suggerimenti

Il nostro commento libero

RispostePUNTEGGIO

1  1 /  0

1

103378-26/05/2009 21.29.52 é ora che i politici inizino a vivere sulla terra. va ridimensionata la politica

107477-04/06/2009 9.42.19 SPERO SIATE UNA CHANCE ED ABBIATE UNA CHANCE

107898-27/05/2009 22.33.10

113775-25/05/2009 21.43.24

114026-25/05/2009 22.49.37

11493-27/05/2009 8.17.13 le scelte devono essere condivise con i cittadini

11569-04/06/2009 15.40.17

118716-01/06/2009 19.09.22 Si deve dare alla città un aspetto più accogliente e creare servizi x turisti

124624-27/05/2009 8.58.15

127698-27/05/2009 15.57.05 Maggior attenzione e ascolto del cittadino che non ha più voce in capitolo

128357-03/06/2009 16.08.17

132647-31/05/2009 17.50.24 è ora di cambiare

134903-04/06/2009 14.18.48

136423-28/05/2009 14.35.44

137582-03/06/2009 6.56.03

13782-04/06/2009 18.43.02

139499-02/06/2009 11.35.30 vorrei che ci fossero più attività e agevolazioni per i giovani

141553-25/05/2009 22.51.15

142102-29/05/2009 13.08.50

142279-03/06/2009 8.41.46

143612-25/05/2009 22.39.25

149206-29/05/2009 7.30.10 Ancona è morta. E dobbiamo dire grazie alle passate amministrazioni pubbliche!

151370-30/05/2009 17.53.40

155902-25/05/2009 22.30.45 SVEGLIAMOCI

159326-31/05/2009 20.46.00 spero che queste elezioni portino un vero cambiamento

9290 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1

160592-06/06/2009 22.49.26

166107-31/05/2009 17.30.28

166601-04/06/2009 21.02.17 rapporto più  diretto con i cittadini

168759-26/05/2009 5.55.35 Maggiore coesione tra le Persone del Comune e da Capoluogo tra tutte Provincie

169397-27/05/2009 21.23.28 più partecipazione e ascolto

169882-28/05/2009 14.03.00 A mio modesto parere la città di Ancona è "vecchia" nello spirito.

170877-29/05/2009 21.01.56 decisi interventi sulla manutenzione ordinaria di strade marciapiedi e verde

173309-31/05/2009 18.05.48

178631-05/06/2009 18.38.11 Ad Ancona é ora che cambia qualcosa

179544-25/05/2009 21.34.14

181415-28/05/2009 15.48.26 Ad Anconca purtroppo il la media del senso civico dei cittadini è molto basso.

188095-02/06/2009 0.11.18

190005-26/05/2009 8.59.14

21969-26/05/2009 12.55.01

25314-28/05/2009 9.45.53

2688-01/06/2009 13.22.45

28662-05/06/2009 14.18.36

30078-31/05/2009 19.25.56

30258-03/06/2009 9.06.11

35620-29/05/2009 12.33.35

47900-25/05/2009 21.20.30

53595-21/05/2009 12.42.01

54889-26/05/2009 9.35.16

55197-25/05/2009 21.48.12 ritengo che Ancona deve definitivamente salutare chi ci ha governato x 15 anni

62292-29/05/2009 18.32.10

64682-28/05/2009 17.11.14 Non sono di Ancona, poche città in Italia sono così brutte e trascurate!

67508-05/06/2009 22.29.21

73196-25/05/2009 16.46.22

75024-25/05/2009 14.31.28 abbiamo bisogno di gente nuova che ami questa città

75067-26/05/2009 19.46.02

9291 /



GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 /  162

1

75488-27/05/2009 13.05.25

79519-31/05/2009 21.34.04

83603-03/06/2009 15.25.51

86780-25/05/2009 18.12.58

90167-31/05/2009 17.31.42

91784-27/05/2009 9.06.36

93707-03/06/2009 12.16.05

97946-29/05/2009 3.13.14

9292 /


